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Informe de transferencia 20170701 - CIBERSEGURIDAD Y
SEGURIDAD JURIDICA EN LA NUBE

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 4 (44.44%)
Totalmente de acuerdo = 1 (11.11%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 4 (44.44%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 3 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 3 (33.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 3 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 1 (11.11%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 2 (22.22%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 3 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 1 (11.11%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 5 (55.56%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 3 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 3 (33.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 3 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 8 (88.89%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 7 (77.78%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. ¿Tiene instalado un sistema antivirus en su equipo informático?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 8 (88.89%)

10. ¿Actualiza el sistema operativo frecuentemente?

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 4 (44.44%)

11. ¿Realiza auditorias del software que tiene instalado en el ordenador?

Nada de acuerdo = 2 (22.22%)
A veces en desacuerdo = 4 (44.44%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
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Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

12. ¿Hace copias de seguridad en la nube?

Nada de acuerdo = 4 (50%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (25%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Las tres ultimas las debe de contestar INPRO, no yo. Con respecto al curso recomiendo su cambio.
No aporta conocimiento alguno a los puestos de trabajo ni a los malos hábitos de los empleados.
LAS ACTUALIZACIONES LA SUELEN HACER DESDE INPRO Y AUTOMATICAMENTE
NO TENEMOS LOS MEDIOS PARA PODER PONER EN PRÁCTICA CONTENIDO DEL CURSO


